

## 体育

# 德国这关也过了 还有谁能阻挡“三狮军团”?

【北京】北京时间昨天凌晨，欧洲杯1/8决赛最后两场比赛也结束了争夺，英格兰队和乌克兰队拿到了8强的最后两张门票。北京时间7月3日0时，1/4决赛即将打响。跨过了德国队的“三狮军团”夺冠呼声越来越高，接下来还有谁能够阻挡他们？

■新快报记者 王敌

## 战胜心魔，英格兰成夺冠头号热门

是否要在淘汰赛第一轮就和德国队碰面，英格兰队曾有过犹豫。不过，英格兰队选择了捍卫主场，并最终在伦敦以2:0完胜对手。

对英格兰队来说，战胜德国队是一次击破心魔。而在英格兰队进入8强之后，球迷发现“三狮军团”所处的半区已经没有传统强队。于是，英格兰队一下子变成了夺冠的头号热门，在博彩公司的最新夺冠赔率中，英格兰队以1赔3排名榜首。

前四场比赛只打进四球，英格兰队的攻击显

得不够锐利，但他们在防守端的表现则极其亮眼：迄今未丢一球。国际大赛前四场全部零封对手的故事，英格兰队史上有过一次，即本土夺冠的1966年世界杯。在所有英格兰球迷欢欣鼓舞之际，英格兰主帅索思盖特则呼吁大家冷静，他说：“如果我们在1/4决赛被淘汰了，那么之前取得的胜利就毫无意义。”

英格兰队1/4决赛的对手是“黑马”乌克兰队。北京时间7月4日03:00，将在罗马奥林匹克为欧洲杯4强的名额展开争夺。乌克兰主帅舍甫琴科说：“要破英格兰大门很难，但我们不会被吓到，而且我们会更有动力。”

## 狭路相逢，比利时残阵死磕意大利

随着德、法、葡、荷等队尽数止步16强，8强中的传统强队除了下半区的英格兰队，就只有上半区的比利时队和意大利队了。1/4决赛，比意两队要正面交锋，而这也是最受关注的8进4比赛。

比利时队是FIFA排名第一的球队，在整体实力上，比利时队要强于意大利队。不过，比较两队历史战绩的话，比利时队则几乎被意大利队碾压。两队历史上一共交手过22次，意大利队赢了其中的14次，比利时队只赢过四次。而且，在比利时队取胜的四场比赛

中，有三场是国际友谊赛，无关紧要。两队上一次交锋是2016年法国欧洲杯小组赛，意大利队以2:0取胜。另外，交锋史上，意大利队一共打进了43球，比利时队只打进了24球。

1/8决赛淘汰葡萄牙队的比赛中，比利时两大王牌德布劳内和阿扎尔先后伤退，他俩能否赶上周末的1/4决赛实属未知。若只有一个卢卡库，比利时队恐怕很难与意大利队正面抗衡。

北京时间后天凌晨3时，比利时与意大利队的比赛将在慕尼黑安联竞技场打响。

温网男单  
张之臻  
未能跨过首轮



新快报讯 记者高京报道 昨天凌晨，温网男单赛场出现了一名中国队选手——张之臻。遗憾的是，张之臻错失好局，以2:3负于法国选手安托万·黄，没有跨过首轮。

张之臻于1996年10月16日出生于上海，身高1.93米，2012年他正式转入职业网坛，目前世界排名第175位。在温网资格赛中，张之臻首轮击败秘鲁选手哥瓦利拉斯，次轮他又连下两局战胜智利人塔比洛，到了第三轮他又将阿根廷选手塞伦多洛淘汰出局。至此，张之臻成为公开赛年代(1968年)以来首位进入温网正赛的中国队男单选手。

张之臻的首轮比赛本该在北京时间6月29日凌晨举行，但因为雨水的光顾，比赛不得不推迟一天。到了昨天凌晨，张之臻才正式踏入赛场。比赛一开始他就遭遇破发，但随后张之臻还是很快找到了节奏，随即拿下首盘比赛。第二盘，对手凭借“抢七”将总比分扳平。第三盘，张之臻再次发力，依靠“抢七”取得胜利，总比分2:1领先。

到了第四盘，张之臻一度以0:3落后，但突然而至的大雨使比赛暂停了近4个小时。到两人重回赛场时，安托万·黄已完全恢复了状态。随后张之臻连输两盘，以2:3的总比分出局。这场对决的比赛时间为3小时41分，但总耗时却超过7个小时。

对于张之臻来说，参加温网正赛已创造了历史，打满5盘对他而言也是很新鲜的经历。在接受采访时他表示，这绝对不是他最后一次大满贯正赛之旅。“整场比赛总是先被破发，所以感觉很被动，比赛后程我的发球质量有所下降，让对手更容易占据优势。当然我希望以后能打到第二轮、第三轮，留得越久越好。”张之臻说。

此前，张之臻的排名曾达到职业生涯最高的136位。

值得一提的是，张之臻的父亲张卫华曾是一名职业足球运动员，在场上司职中卫，此前曾在广州松日、青岛中能、陕西中建等球队效力。

**深圳男篮发布全新队徽**

新快报讯 日前，CBA篮球公园烈豹·佳兆业篮球公园揭幕仪式暨深圳新世纪男篮新队徽发布仪式在龙岗大运中心举行。

深圳新世纪男篮一直紧随联盟改革的步伐，将球队更名为深圳领航者。但经过两个赛季的运营，深圳新世纪篮球俱乐部听取了多方建议，特别是球迷的心声，同时基于新世纪篮球俱乐部自2003年成立以来长期使用烈豹队徽，所以俱乐部向CBA联盟申请球队重新使用烈豹队徽并进行升级。

据悉，此次升级延续了原烈豹形象中的红黄配色，新形象与原形象间保持着高度的传承感。同时，对新队徽的图案内在结构进行重塑，提高视觉元素的真实感，加强了图案整体的速度感与力量感。

(高京)

■英格兰队长凯恩终于进球。 新华社发

### ●1/4决赛对阵形势

7月3日00:00	瑞士 VS 西班牙
7月3日03:00	比利时 VS 意大利
7月4日00:00	捷克 VS 丹麦
7月4日03:00	乌克兰 VS 英格兰

注：时间均为北京时间。



■卢卡库能带比利时队走多远？ 新华社发

## 12强赛今日抽签，看看国足遇上谁 12支球队分成两组，争夺4.5个出线名额

新快报讯 记者高京报道 世预赛12强赛的抽签仪式将在今日下午3时举行，处于第四档的国足作为参赛队参加本次抽签仪式，届时国足的小组对手也将全部出炉。

根据最新一期的国际足联排名，中国队的积分为1352.68分，位列亚洲的第9位，因此球队在本次抽签中与伊拉克同时进入第四档。

国足主帅李铁在接受采访时表示，国足会竭尽全力打好每一场比赛。队长吴曦则认为，进入12强赛的球队没有弱队，无论和谁同组，都要去拼对手，把每一场比赛都当成

决赛去打。

据了解，本次抽签将从第六档的球队开始，每一档的两支队伍将分别进入A、B两个小组。根据赛事规则，两个小组的前两名将直接晋级卡塔尔世界杯，而两个小组第三名将进入附加赛，双方之间的胜者还将与其他大洲的球队交手以决定能否晋级。

按照初步拟定的赛程，12强赛的首轮将在今年9月2日打响，最后一轮将在明年的3月29日进行。虽然亚足联在主推主客场赛制，但在全球防疫的大背景下，不排除12强赛会在中立场地以赛会制的方式进行。

上届世预赛12强赛，国足与韩国、伊朗、叙利亚、乌兹别克斯坦和卡塔尔分在同一小组，球队最终以3胜3平4负的战绩位列小组第五名，未能晋级俄罗斯世界杯。

### 12强赛分档情况一览

第一档	日本	伊朗
第二档	韩国	澳大利亚
第三档	沙特	阿联酋
第四档	中国	伊拉克
第五档	阿曼	叙利亚
第六档	越南	黎巴嫩